



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7177.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-14 14:12**

Parlex azonosító: **1GGP3RJ40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Balassa Péter (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért fog 5150 forintba kerülni az egynapos autópálya-matrica?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Jobbik már évek óta sürgette az egynapos autópálya-matrica bevezetését, igazságtalannak tartottuk, hogy akkor is tíz napra kell fizetni a használatért, ha mindössze egy napra vagy éppen csak néhány órára történt az igénybevétel. Végül a kormány egy európai uniós irányelv átültetése miatt kénytelen volt meghozni ezt a döntést. Ekkor még azt gondolhattuk, hogy ez valódi kedvezményt jelenthet majd minden magyar autópályán közlekedőnek.

Azonban Ön az éves bizottsági meghallgatásán az Országgyűlésben bejelentette, hogy az egynapos autópálya-matrica 2024. március 1-jén érkezik, és 5150 forintba fog kerülni. 2024.02.01-jén a kormány oldalán meg is jelent az egynapos autópálya-matricák bevezetéséről szóló rendeletmódosítás tervezett szövege, amelyben azt olvashattuk, hogy az egynapos matrica ára valóban az éves matrica mindenkorinak 9%-a, azaz 2024-ben 5 150 forint, lesz.

Tisztában vagyok vele, hogy az irányelv határozza meg, hogy a napi díjtétel összege nem haladhatja meg az éves díjtétel 9%-át, de ez azt jelenti, hogy a kormány ennél alacsonyabb összeget is meghatározhatott volna, illetve alacsonyabban is tarthatta volna az éves matrica – a már egyébként is magas – árát.

Sok szomszédos országban olcsóbb az autópálya használata, például Ausztriában az éves matrica 96,40 euró (mai árfolyamon számolva 37 466 forint), az egynapos matrica 8,60 euró (mai árfolyamon számolva 3 342 forint), addig nálunk ez az összeg 57 260, illetve 5 150 forint. Ezek jelentős árbeli különbségek, annak ellenére, hogy a szolgáltatás minőségében nincs differencia.

**Ez azt jelenti továbbá, hogy az osztrák 10 napos matrica (11,50 euró, azaz mai árfolyamon: 4 472 forint) kevesebbe fog kerülni, mint nálunk az egynapos.**

A magyar kormány évek óta ódzkodik attól, hogy megkönnyítse az autósok életét. Nyomatékosan kérjük, hogy a rendeletervezetet módosítsák akként, hogy a magyar családok és különösen az autóstársadalom ne érezze magát újból megsarcolva az amúgy is nehéz gazdasági és inflációs körülmények között!

Legyen az egynapos matrica ára maximum 1 000 forint!

Belátásában bízva, várom megtisztelő válaszát.

Tisztelettel,

Balassa Péter